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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO 2022 DA CAMARA MUNICIPAL DE URUOCA  

Ao 25º dia do mês de fevereiro do ano de 2022 às 9h, no prédio da Câmara 

Municipal situada na rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a presidência do 

vereador Evilaques Araújo da Silva e secretariado pelo primeiro secretário 

Antonio Gean Pires Camilo, e sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da 

presente sessão ordinária. O presidente convida o primeiro secretário para fazer 

a chamada dos senhores vereadores estando presentes: Antonio Carneiro 

Gomes Filho, Antonio Gean Pires Camilo, Antonio Jose Fernandes, Evilaques 

Araújo da Silva, Hipolito Ferreira de Oliveira, Joel Pereira de Sousa, Jean 

Fernandes de Oliveira, Maria Sheila Sousa de Andrade. Ausentes: Antônio José 

Fernandes e Maria de Fatima Fernandes Farias. PEQUENO EXPEDIENTE O 

presidente pediu a dispensa da leitura da ata da 3ª sessão ordinária do primeiro 

período legislativo do ano de 2022, mas registrou que a sessão se encontra 

gravada. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

presidente convida o primeiro secretário a fazer a leitura dos ofícios recebidos, 

e dos Projetos de Lei: Ofício recebido nº 28\2022, da Secretaria de Saúde; 

Ofício 039\2022 da Caixa Econômica Federal Ofício 001/2022 da vereadora 

Maria Sheila Sousa de Andrade Ofício Expedido nº 04\2022 11 de fevereiro de 

2022 Câmara Municipal; Ofício nª09\2022, 25 de fevereiro 2022 Câmara 

Municipal Indicação do vereador Antonio Gean Pires Camilo seja realizado um 

estudo pela secretaria de educação visualizando a possibilidade de inserir na 

grade curricular das escolas municipais a partir do 9º ano a matéria de noções 

básicas de direito constitucional. GRANDE EXPEDIENTE O presidente faculta a 

palavra e quem faz uso é o secretário de Desenvolvimento Social, Trabalho, 

Empreendedorismo e Renda, Laercio Gomes de Albuquerque, que iniciou 

saudando a todos e falou sobre algumas ações que a secretaria vem 

desenvolvendo ressaltando o prêmio que o município recebeu pela boa 

execução do Agente Mais Infância no município sendo contemplado com dois 
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computadores e um tablete. Enfatizou seu principal objetivo falando sobre o 

Plano Municipal pela Primeira infância, que é intersetorial, e passou por uma 

reformulação pois desde de sua criação em 2016 não havia sofrido nenhuma 

atualização. Destacou seus pontos finalísticos, as secretarias participantes e o 

IFAN, como colaboradores do plano. Falo um pouco sobre o Programa Minha 

Casa Verde e Amarela a pedido da vereadora Maria Sheila Sousa de Andrade e 

também sobre o Caminhão do Cidadão a pedido do vereador Antonio Gean Pires 

Camilo e a pedido do senhor presidente se dispôs a está conversando em 

comunhão de ideias para formulação de um projeto que beneficie cestas básicas 

a mulheres no período do puerpério. Finalizou agradecendo sua participação e 

o bom acolhimento feito por esta casa. ORDEM DO DIA O presidente coloca em 

votação PARECER: Parecer da comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Parecer da comissão de orçamento, Finanças e Tributação referente ao projeto 

de Lei Complementar nº07/2022. Votados e aprovados por unanimidade. 

PARECER: Parecer da comissão de Constituição, Justiça e Redação e Parecer 

da comissão de orçamento, Finanças e Tributação referente ao Projeto de Lei 

Complementar nº08/2022 votados e aprovados por unanimidade. Parecer da 

comissão de Constituição, Justiça e Redação. Parecer da comissão de 

orçamento, Finanças e Tributação referente ao projeto de Lei Complementar 

nº09/2022 votados e aprovados por unanimidade. PARECER: Parecer da 

comissão de Constituição, Justiça e Redação. Parecer da comissão de 

orçamento, Finanças e Tributação referente ao projeto de Lei nº09/2022 votados 

e aprovados por unanimidade. Parecer da comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. Parecer da comissão de orçamento, Finanças e Tributação referente 

ao projeto de Lei nº10/2022. Votados e aprovados por unanimidade. E em 

primeira votação Projeto de Lei Complementar nº 07/2022 Aumenta os valores 

dos vencimentos básicos dos servidores públicos municipais do Quadro Efetivo 

da Administração Direta do Município de Uruoca, revoga a Lei Complementar 

nª018/2020, de 02 de março de 2020 sua alteração por meio de Lei 

Complementar nº 021/2021, de 26 de abril de 2021 e dá outras providencias. 
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Votado e aprovado por unanimidade. Em primeira votação Projeto de Lei 

Complementar nº 08/2022 altera a nº 019/2020 de 16 de março de 2020 majora 

os valores dos vencimentos básicos dos servidores públicos municipais do novo 

quadro de pessoal da administração direta do município de Uruoca para atender 

as necessidades temporárias de programas federais e do Centro de Referência 

da Assistência Social. Votado e aprovado por unanimidade. Em primeira votação 

Projeto de Lei Complementar nº 09/2022 majora os valores dos vencimentos 

básicos dos servidores públicos municipais do novo quadro de pessoal da 

administração direta do município de Uruoca para atender as necessidades 

temporárias de programas federais e do Centro de Referência da Assistência 

Social. Votado e aprovado por unanimidade. Em única votação Projeto de Lei 

09/2022 Dispõe sobre a aprovação do Plano Municipal Intersetorial da Primeira 

Infância – PMPI do decênio de 2022-2032 e dá outras providencias. Votado e 

aprovado por unanimidade. Em única votação Projeto de Lei nº 014/2022 que 

dispõe sobre a outroga de Título de Cidadão Uruoquense a ilustríssima senhora: 

Professora Maria das Luzes Paiva Mesquita Ferreira da outras providencias. 

Votado e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o presidente 

declara encerrada esta sessão ordinária, na qual foi lavrada a presente ata que 

depois de lida e achada nos conformes será assinada por todos.                      
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